



**पंचांग**  
१२ नोव्हेंबर २०२१, शुक्रवार, विक्रम संवत्- २०७८  
शालिवाहन शके संवत्- १९४३, संवत्सर - प्लवनाम  
अयन- दक्षिणायन, मास- कार्तिक, ऋतू- शरद, शुक्ल पक्ष  
तिथि:नवमी २९:३१:२६, नक्षत्र:धनिष्ठा १४:५३:४१  
योग:ध्रुव २७:१६:०२, करण:बालव १७:३६:४४  
करण:कौलव २९:३१:२६, सूर्य:तुला, चंद्र:कुम्भ ०२:५१:४५  
विशेष - कुम्भांड नवमी, गोविंदबाबा रोषे पुण्यतिथी - नागपूर

**सुविचार**  
आत्म्यामुळेच आपले जीवन उदात्त होते.  
- सिनेका

**हृदयाचा खंबीरपणा**  
महात्मा गांधी आफ्रिकेत असतानाची ही गोष्ट. एक दिवस त्यांच्या नावाची तार आली. त्या तारत त्यांचे थोरले बंधू श्री. लक्ष्मीदास हे ८ मार्च १९१४ ला पोरबंदरला वारल्याचं कळवलं होता! ती तार गांधीजींनी वाचली, अन लगेच दुसऱ्याजवळ दिली, ती वाचून तिथल्या त्यांच्या सगळ्या चाहत्यांना फार वाईट वाळलं. पण गांधीजींचं अंतःकरण होतं खंबीर. त्यांचा 'साहजकांत दादा' गेल्याचं ते दुःखदायक तर होतंच होतं. पण तरीही गांधीजींच्या नित्याच्या क्रमात काही खंड पडला नाही. आपलं काम रोजच्या सारखं ते संध्याकाळपर्यंत करीत राहिले. दररोज संध्याकाळी प्रार्थना ठरलेली. ती आटपली अन् सगळे जण गांधीजींकडे पाहतात, तो त्यांचा कंठ दाटून आला! डोळेही आसवांनी डबडबलेच. पण ते दुःख गिळून, ते सर्वांना म्हणाले, 'मी दिवसभर बोललो नाही, पण माझे वडील बंधू गेल्याची ती तार वाचली अन् मला अतिशय दुःख झालं. पण काही झालं तरी, आपलं दैनंदिन काम हे चाललंच पाहिजे. त्यात खंड पडू देणं योग्य नाही. म्हणूनच या वेळपर्यंत मी कुणालाच काही सांगितलं नाही. मृत्यू हा ईश्वराधीन असतो. पण आपलं काम मात्र आपल्या स्वाधीनच.

**कथा उपदेश** : स्वकर्म सतत करीत राहणं हीच ईश्वराची खरी पूजा होय.

**(गुरु वचन)**

**पंचायतीचा निर्णय**  
एकदा एक हंस आणि हंसिणी हरिद्वारच्या सुरम्य वातावरणातून भटकत उजाड, निर्जन आणि वाळवंटात आले. हंसिणी हंसाला म्हणाली की, आपण कोणत्या भागात आलो आहोत? इथे तर पाणी नाही, जंगल आणि थंड हवादेखील नाही. इथे तर आपले जगणे कठीण होईल. भटकताना सायंकाळ झाली तेव्हा हंसाने हंसिणीला म्हटले की, आजची रात्र कशी तरी घालवू या. आपण सकाळी हरिद्वारला परतू या। रात्र झाली तेव्हा झाडाखाली हंस आणि हंसिणी थांबले होते त्या झाडावर एक घुबड बसले होते.ते जेराने ओरडू लागले. हंसिणीने हंसाला विचारले अरे इथे तर रात्री सोपू शकत नाही. हे घुबड ओरडत आहे. हंसाने पुन्हा हंसिणीची समजूत काढली की, कशी तरी रात्र घालवू या.आता मला कळले की हा प्रदेश ओसाड आहे.असे घुबड ज्या भागात राहतील तो तर विरान आणि ओसाड राहीलच. झाडावर बसलेले घुबड दोघांचे बोलणे ऐकत होते. सकाळ झाली तेव्हा घुबड खाली आले आणि त्याने म्हटले की, हंसभाऊ माझ्यामागे रात्री तुम्हाला खूप त्रास झाला मला माफ करा. हंस म्हणाला, काही हरकत नाही, तुझे आभार! असे म्हणून हंस आपल्या हंसिणीला घेऊन जसाच पुढे निघाला तेव्हा मानून घुबड ओरडले, अरे हंसा माझ्या पत्नीला घेऊन कुठे चाललास? हंस चपापला त्याने म्हटले तुझी पत्नी? अरे, ही हंसिणी आहे, माझी पत्नी आहे. माझ्यासाबत आली होती, माझ्यासाबत जात आहे. घुबड म्हणाले, चूप बस, ही माझी पत्नी आहे.दोघांचा वाद वाढला. सर्व लोक गोळा झाले. अनेक गावातील जनता बसली. पंचायत बोलावण्यात आली. पंच लोकही आले. त्यांनी विचारले, कशाचा वाद आहे? लोकांनी सांगितले घुबडाचे म्हणणे आहे की, हंसिणी त्याची पत्नी आहे आणि हंस म्हणतोय हंसिणी त्याची पत्नी आहे! दीर्घ बैठक आणि पंचायतीनंतर पंच बाजूला झाले आणि म्हणाले की, हंसिणी हंसाची पत्नी आहे, ही गोष्ट खरी आहे. मात्र हंस आणि हंसिणी तर आता थोडाचोळात या गावातून निघून जातील. आमच्यात तर फक्त घुबडच राहील. त्यामुळे निर्णय घुबडाच्या बाजूनेच घ्यायचा आहे. मग पंचांनी आपला फैसला सुनावला आणि म्हटले की, सर्व तथ्य आणि पुरावे तपासल्यानंतर ही पंचायत या निकर्षावर येते की, हंसिणीची घुबडाची पत्नी आहे आणि हंसाला ताबडतोब गाव सोडून जाण्याचा आदेश देते. हे ऐकताच हंस हैराण झाला आणि रडू लागला.

**१२ नोव्हेंबरला जन्मलेल्या लोकांचे भविष्य**

**स्वभाव** : तुमच्या जन्मतारखेवर सूर्य, चंद्र, गुरू व मंगळाचा प्रभाव आहे. कुटुल्याही समस्येचा उलगडा तुम्हाला तात्काळ होतो व तो सोडवण्यासाठी तुम्ही कामाला लागता. ज्ञानार्जनाची तुम्हाला आवड आहे व इतरांना तुम्ही त्यासाठी उद्युक्त करता. इतरांबद्दल तुम्हाला खूप सहानुभूती वाटते व त्यांची दुःखे कमी करण्यासाठी तुम्ही झटता. सकरमांचे फळ चांगलेच मिळणार अशी तुमची खात्री असते. ऐहिक प्राप्तीबरोबर आध्यात्मिक प्राप्ती साधण्यासाठी तुम्ही प्रयत्न करता. धर्मग्रंथांचे वाचन, उपासना करता.

इतरांची दुःखे दूर करताना आपल्या कौटुंबिक जबाबदाऱ्यांकडे दुर्लक्ष होऊ देऊ नका. दान देखील सत्यांत्रि करा नाहीतर लोक चांगुलपणाचा फायदा उठवतील. किडनीच्या, मूत्राशयाच्या विकारापासून सावध रहा. तिखट पदार्थ, टोमॅटो, दूध प्रमाणाबाहेर खाऊ नका.

**कार्यक्षेत्र** : शिक्षण, न्यायदान, बौद्ध वगैरे क्षेत्रात तुम्ही तुमच्या क्षमतेचा पुरेपूर उपयोग करून घेऊ शकाल. जिथे जास्तीत जास्त लोकांच्या समस्या सोडवता येतील अशा संस्थात म्हणजे महापालिका, इस्पितळे, सहकारी कारखाने व पतपेढ्या यामध्ये महत्त्वाचे पद लवकर मिळेल. धार्मिक व संस्कारदायी पुस्तकांची प्रकाशने, प्रबोधनपर वाड, मयाचे लेखन, मुद्रण व पत्रकारिता ही क्षेत्रेही अनुकूल उरतील.

**प्रणयी जीवन** : प्रियकर निवडतांना त्याच्या रूपसौंदर्यापेक्षा तुम्ही त्याच्या गुणांना सात्त्विक वृत्तीला जास्त महत्त्व देता. त्याला आपल्यासारखीच सामाजिक बांधिलकीची जाणीव असावी अशीही तुमची अपेक्षा असते. शरीरसुखामागे धावणान्या व्यक्ती तुम्हाला आवडत नाहीत. एप्रिल २१ ते मे २० मधील व्यक्ती टाळा. नोव्हेंबर २२ ते डिसेंबर २० मधील व्यक्ती निवडा.

**वर्षफळ** : प्रवासावर करावा लागणारा खर्च हे या वर्षाचे वैशिष्ट्य उरले. खूप दूरचे प्रवास कराल. परदेशगमनाचे योग आहे. डिसेंबर जानेवारी मध्ये मोठी कर्ज काढण्याची प्रवृत्ती टाळा. फेब्रुवारी मार्च मध्ये गैरसमजाने वैवाहिक जीवन गडूळ होईल. एप्रिल मे मध्ये उच्चशिक्षण वा विदेशी कंपनीत प्रवेश मिळेल. जून जुलै मध्ये आर्थिक प्राप्तीचा उर्वक शकाल. ऑगस्ट सप्टेंबर मध्ये कार्यालयात भरीव कामगिरी करू शकाल.

**महत्त्वाचे वर्ष** : ३, १२, २१, ३०, ३९, ४८, ५७, ६६.  
**भाग्यरतल** : पुष्कराज  
**याच तारखेची व्यक्ती** : सेनापती बापट, एस.एस. जोशी, सलीम अली

**हास्यविनोद**

**नाना** : काय रे राजू? काल तुम्ही गहू कसे आणले?  
**राजू** : पोत्यातून!  
**नाना** : अरे तसे नाही रे, कोणत्या भावाने?  
**राजू** : मोठ्या भावाने.

# विकलांगाचा राखीव डब्बा आणि तिकीट कन्सेशन पुन्हा सुरू करण्याची मागणी

**मुंबई, दि. ११ (प्रतिनिधी)** : कोरोना काळात मेलएक्सप्रेस गांड्यामध्ये अपंगांना मिळणाऱ्या सुविधा बंद करण्यात आले आहेत. यात तिकीट कन्सेशन बंद झाले असून अपंगांचा राखीव डब्बा प्रवासास बंद झाल्यामुळे अपंगांना मोठ्या त्रासांना सामोरे जावे लागत असल्याची तक्रार विकलांग विकास सामाजिक संघाचे अध्यक्ष नितिन गायकवाड यांनी रेल्वे बोर्ड चेअरमेन व सोशल जस्टीस एम्पावर डिपार्टमेंट यांच्याकडे पत्राद्वारे केला आहे. गायकवाड यांनी आपल्या पत्रात म्हटले आहे की कोरोनाच्या संकट काळात सर्वच दळणवळण ठप्प झाले होते यात रेल्वे प्रवास महत्त्वाचा होता देशभरात रेल्वे सेवा बंद झाली होती देशात कोरोना

प्रतिबंधक लसीकरण मोहीम सुरू झाल्यानंतर हळूहळू सर्व व्यवहार सुरळीत झाले मेल एक्सप्रेस रेल्वे गाड्याची सेवा पुन्हा सुरू झाली मात्र या दरम्यान अपंगांना मेलएक्सप्रेस गांड्यामध्ये मिळणारे कन्सेशन बंद करण्यात आले असून अपंगांचा राखीव डब्बा प्रवासास बंद केला आहे. सद्या या डब्यातून पॅलिस रेल कर्मचारी प्रवास करीत असतात. संपुर्ण भारतात आता ट्रेन चालू झाल्या असताना स्पेशल ट्रेनच्या नावाने लुट चालू आहे हॉलिडे स्पेशलमध्ये अपंगांना तिकीटमध्ये कन्सेशन भेटत नाही. अपंगांचा डबा बंद केल्यामुळे अपंग त्रस्त असून त्यांना प्रवास करण्यास अडचण येत असून रिझर्वेशन न मिळाल्यामुळे त्यांना आपल्या कामानिमित्त

प्रवास करता येत नाही. पूर्वी सेपरेट डबा असल्यामुळे अपंग बिना रिझर्वेशन त्या डब्यातून प्रवास करू शकत होते. परंतु ह्या लॉकडाऊन पासून अपंगांचे डब्यातून अपंगांना प्रवास करण्याची सुविधा बंद केली आहे. अनेक अपंगांना आपल्या ट्रीटमेंटसाठी जरूरी कामासाठी आपल्या शहरातून इतर शहरांमध्ये जावे लागत आहे कोणी कॅन्सर ट्रीटमेंट साठी इतर ट्रीटमेंटसाठी इतर शहरात प्रवास करावा लागतो परंतु रीजर्वेशन न मिळाल्यामुळे तसेच अपंगांच्या डब्यात प्रवासास अनुमती नसल्यामुळे अपंग सध्याच्या काळामध्ये खूप त्रस्त आहे काही महत्त्वाच्या कामासाठी देखील अपंगांना इतर शहरांमध्ये जावे लागते. मला स्वतःला

**आमदार विश्वनाथ भोईर यांच्या निधीतून नांदप गावाला बाकडे आणि डस्टबिनची भेट**  
कल्याण, दि. ११ (वार्ताहर) : कल्याण पश्चिमेचे आमदार विश्वनाथ भोईर यांच्या आमदार निधीतून टिटवाळा येथील नांदप गावासाठी लोखंडी बाकडे आणि कचरा टाकण्याचे डब्बे देण्यात आले आहेत. हे बाकडे नांदप गावातील हनुमान मंदिर, गावदेवी आई मंदिर, नांदप रिश्का

स्टॅण्ड येथे बसविण्यात आले. तसेच गावातील जिल्हा परिषद शाळेस डस्टबिन देखील देण्यात आले. नांदप गावातील सामाजिक कार्यकर्ते व ग्रामपंचायत सदस्य यांच्या हस्ते बॅच-डस्टबिन चे नांदप ग्रामपंचायतीस लोकार्पण केले गेले. या वेळी सामाजिक कार्यकर्ते जयेश शेळार यांनी

सांगितले की आमदार विश्वनाथ भोईर यांचं नांदप गावावर नितांत प्रेम असून गावातील पाणी प्रश्न लवकरात लवकर वर्षी लागणार आहे असे सांगितले. त्याच प्रमाणे गावातील जि. प शाळा ते हनुमान मंदिर पर्यंत जो कॉन्क्रीटकरण झालं आहे ते आमदारांच्या पत्रामुळे झालं आहे.

# पनवेल महापालिकेला स्वच्छ सर्वेक्षणचे तीन पुरस्कार

**पनवेल, दि. ११ (वार्ताहर)** : स्वच्छ सर्वेक्षण २०२१, स्वच्छता मित्र सुरक्षा चॅलेंज आणि कचरामुक्त शहरांसाठीचा पुरस्कार पनवेल महापालिकेला पुरस्कार जाहीर करण्यात आला आहे. येत्या २० नोव्हेंबर २०२१ रोजी विज्ञान भवन, नवी दिल्ली येथे स्वच्छ अमृत महोत्सव आयोजित करण्यात आला आहे, यामध्ये या पुरस्कारांचे वितरण करण्यात येणार आहे. याचबरोबरिने पनवेल महापालिकेला स्टार रेटिंग ही मिळणार आहे. राष्ट्रपती रामनाथ कोविंद यांच्या हस्ते या पुरस्काराचे वितरण करण्यात येणार आहे.

**केमटेक इंडस्ट्रिज वाल्व्ह लिमिटेड**  
नोंदणीकृत कार्यालय : १०५, हिरानंदनी इंडस्ट्रियल इस्टेट, कांजूरमार्ग रेल्वे स्टेशनच्या समोर, मुंबई ४०० ०७८.  
कॉर्पोरेट कार्यालय : ५०३, सनराईज विझिनेस पार्क, प्लॉट क्र. बी-६८, रोड क्र. १६, किसान नगर -२, वागळे इंडस्ट्रियल इस्टेट, ठाणे ४०० ६०४.  
सीआयएन : L29299MH1997PLC105108 वेबसाइट : www.chemtechvalves.com ईमेल : investors@chemtechvalves.com

अनु. क्र.	विवरण	तिमाही अखेरकरिता					अर्थ वर्ष अखेर	वर्ष अखेर
		३० सप्टेंबर, २०२१	३० जून, २०२१	३० सप्टेंबर, २०२०	३० सप्टेंबर, २०२१	३० सप्टेंबर, २०२०		
		अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	लेखापरीक्षित	
१.	कार्यचलनातून एकूण उत्पन्न (निव्वळ)	२५७.०२२	२००.१५५	३०५.५५	४५७.१७	५९६.६२	१४०५.५५	
२.	कालावधीकरिता निव्वळ नफा/ (तोटा) (कर, अतिरिक्त व /वा अतिविशेष बाबींच्या पूर्व)	-३९.७५	-५३.३८	४.०८	-९३.१४	११.०९	६५.६८	
३.	करपूर्व कालावधीकरिता निव्वळ नफा/ (तोटा) (अतिरिक्त व /वा अतिविशेष बाबींच्यापूर्व)	-३९.७५	-५३.३८	४.०८	-९३.१४	११.०९	६५.६८	
४.	कर पश्चात कालावधीकरिता निव्वळ नफा/ (तोटा) (अतिरिक्त व /वा अतिविशेष बाबींच्यापूर्व)	-३८.९२	-५२.९३	४.८	-९१.०५	१२.५१	६८.३९	
५.	कालावधीकरिता एकूण सर्वसमावेशक उत्पन्न (करपश्चात) व अन्य सर्वसमावेशक उत्पन्न	०	०	०	०	०	०	
६.	प्रदानित इक्विटी भाग भांडवल (दरमिती मूल्य रु. १०/- प्रति शेअर)	११४८.७३	११४८.७३	११४८.७३	११४८.७३	११४८.७३	११४८.७३	
७.	राखीव (पूर्व वर्षाच्या लेखापरीक्षित ताळेबंदामध्ये निर्दिष्ट मूल्यांकन राखीव वागळता)	-	-	-	-	-	-२०६.४८	
८.	प्रति शेअर उत्पन्न (इंजीएस) एफव्ही रु. १०/- प्रत्येकी	-०.३४	-०.४५	०.०४	-०.७९	०.११	०.०६	
	बी. सी.सी. इंजीएस	-०.३४	-०.४५	०.०४	-०.७९	०.११	०.०६	

टिप : सेबी (सूची अनिवार्यता व विमोचन आवश्यकता) विनियमन २०१५ च्या विनियम ३३ अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंजसह तिमाही अखेर दि. ३० सप्टेंबर, २०२१ रोजी दाखल अलेखापरीक्षित वित्तीय अहवालाचा विस्तृत प्रकाश वरील अनुसार आहे. तिमाही व महामाही अखेर दि. ३० सप्टेंबर, २०२१ रोजी करता अलेखापरीक्षित वित्तीय अहवालाचा संपूर्ण प्रकाश स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) वर व कंपनीची वेबसाइट [www.chemtechvalves.com](http://www.chemtechvalves.com) वर उपलब्ध आहे.

**केमटेक इंडस्ट्रिज वाल्व्ह लिमिटेडकरिता सही/-**  
हर्ष प्रदीप बडकूर  
व्यवस्थापकीय संचालक

# दररोज ३० किमी सायकल चालवून पर्यावरणाचा संदेश देणारा डॉक्टर गुप

**मुंबई, दि. ११ (प्रतिनिधी)** : रस्त्यावर वाढणारी वाहने आणि पेट्रोल, डिझेलचे भाव ही दररोजची डोकेदुखी उरत आहे. वाढती वाहने पर्यावरणाला मारक तर उरतच आहेत त्याच बरोबर वाढणारे पेट्रोल व डिझेलचे दर आर्थिक गणित देखील बिघडवत आहेत. दसरा, दिवाळीत तर बायिक किंवा स्कुटी खरेदी करणाऱ्यांची संख्या वाढते आहे. लहानपणी सायकल हवी म्हणून आटापिटा करणारे आता बायिक वा स्कुटी खरेदीकडे वळतायेत तर सायकल केवळ दूध किंवा पेपर टाकण्यापर्यंत दिसते. मात्र सध्याच आर्थिक गणित जुळवून घेण्यासाठी तसेच पर्यावरणाचा न्हास व प्रदूषण रोखण्यासाठी उपनगरातील डॉक्टरांचा एक रफू दररोज घाटकोपर ते मुलुंड दरम्यान ३० किमी सायकल चालवून पर्यावरणा बाबत जनजागृती करत आहेत. कोणतही प्रदूषण न करणारी आणि पर्यावरणाला पूरक उरणारी तसेच एक रुपयाही खर्च न करता माणसाला फिट ठेवणारी सायकल माणसाच्या आयुष्यात आनंद निर्माण करते.

# माजी पोलीस महासंचालक अरविंद इनामदार यांच्या स्मृतिनिमित्त गरजूंना साहित्य वाटप



**कल्याण, दि. ११ (वार्ताहर)** : महाराष्ट्र राज्याचे माजी पोलीस महासंचालक दिवंगत अरविंद इनामदार यांच्या स्मृतिनिमित्त अंध व रिश्काचालक यांना गरजू साहित्य वाटप करण्यात आले. अंध व्यक्ती यांचा ट्रस्टसाठी पाच हजार रुपये माजी पोलीस आयुक्त ठाणे भुजंगराव मोहिते, पोलीस उपायुक्त संजय पाटील, अरुण जाधव सहाय्यक पोलीस आयुक्त यांच्याकडून देण्यात आले. या कार्यक्रमाला माजी आमदार प्रकाश भोईर, प्रदेश सचिव इरफान शेख, राजेश रुपवात, नगरसेवक वरुण पाटील, लोककल्याण प्रतिष्ठाचे सागर बालेकर, उपशहर अध्यक्ष गणेश चौधरी, योगेश गव्हाणे, वाहतूक शहर अध्यक्ष महेश भोईर, विभागीय अध्यक्ष संतोष अमृते, शाखा अध्यक्ष गणेश लांडगे व चेतन कांबळे उपस्थित होते.

# ओसीस्प्रे कन्सलटन्ट्स लिमिटेड

नेविले हाउस, जे. एन. हॅरिंग्टन मार्ग, बॅलार्ड इस्टेट, मुंबई - ४०० ००१  
दूर. : ०२२-६६२२००००, फॅक्स : ०२२-६६१९२००१ वेबसाइट : [www.oseaspre.com](http://www.oseaspre.com)  
ईमेल आधारी : [oseaspre@gmail.com](mailto:oseaspre@gmail.com) सीआयएन : L74140MH1982PLC027652  
दि. ३० सप्टेंबर, २०२१ रोजी संपलेल्या तिमाही व अर्थ वर्ष अखेरकरिता अलेखापरीक्षित वित्तीय अहवालाचा निष्कर्ष (रु. लाखात)

अनु. क्र.	विवरण	तिमाही अखेर ३०.०९.२०२१ (अलेखापरीक्षित)	तिमाही अखेर ३०.०९.२०२१ (अलेखापरीक्षित)	तिमाही अखेर ३०.०९.२०२० (अलेखापरीक्षित)	अर्थ वर्ष अखेर ३०.०९.२०२१ (अलेखापरीक्षित)
१.	कार्यचलनातून एकूण उत्पन्न (निव्वळ)	२.१५	२.०६	१.८८	४.२१
२.	कालावधीकरिता निव्वळ नफा/ (तोटा) (अतिरिक्त व /वा अतिविशेष बाबींच्या पूर्व)	१.६६	०.८८	१.६६	२.५४
३.	करपूर्व कालावधीकरिता निव्वळ नफा/ (तोटा) (अतिरिक्त व /वा अतिविशेष बाबींच्यापूर्व)	१.६६	०.८८	१.३०	२.५४
४.	करपश्चात कालावधीकरिता निव्वळ नफा/ (तोटा) (अतिरिक्त व /वा अतिविशेष बाबींच्यापूर्व)	१.६६	०.८८	१.३०	२.५४
५.	अन्य सर्वसमावेशक उत्पन्न (कराने निव्वळ)	-	-	-	-
६.	१. बाबी ज्या नफा वा तोटा नसणे येऊ शकते २. बाबी ज्या नफा वा तोटा नसणे नाही येऊ शकते ३. बाबींच्या संवर्धन अकार्य ठेवण्या या तोटा करिता मोडून नाही	-	-	-	-
७.	अन्य सर्वसमावेशक उत्पन्न (ओसीआय)	-	-	-	-
८.	कालावधीकरिता एकूण सर्वसमावेशक उत्पन्न	(१.६६)	(०.८८)	(१.३०)	(२.५४)
९.	प्रदानित इक्विटी भाग भांडवल (दरमिती मूल्य प्रति शेअर १० प्रत्येकी)	२०.००	२०.००	२०.००	२०.००
१०.	अन्य इक्विटी	-	-	-	-
११.	उत्पन्न प्रति शेअर (अतिरिक्त बाबींच्यापूर्व)	०.८१	०.४४	०.६५	१.२७
१२.	ए। मूळ (रु. १० प्रत्येकी) (अतिरिक्त नाही)	०.८१	०.४४	०.६५	१.२७
	बी। सी.सी.	०.८१	०.४४	०.६५	१.२७

टिप : सेबी (सूची अनिवार्यता व विमोचन आवश्यकता) विनियमन २०१५ च्या विनियम ३३ अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंजसह दि. ३० सप्टेंबर, २०२१ रोजी संपलेल्या तिमाही व अर्थ वर्ष अहवालाच्या अखेरकरिता विस्तृत प्रकाशचे सांगितले आहे. संपूर्ण प्रकाश स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) वर उपलब्ध आहे व कंपनीची वेबसाइट [www.oseaspre.com](http://www.oseaspre.com) वर उपलब्ध आहे.

२. बाल अहवाल देण्या सल्लोही इतरे घटकालगत आला आहे व संतुलक मंडळ यांचाअधीन मरुतु केला आहे व त्यांचे संवर्धन सभा गुवाकर, दि. ११ नोव्हेंबर, २०२१ रोजी आयोजित केली आहे.

# Change Of Name

I HAVE CHANGE MY NAME FROM KHAN ANAM SALIM TO ANAM SALIM KHAN AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGE MY NAME FROM SHARADA SHIVAJI JADHAV TO SHARDA SHIVAJI JADHAV AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGE MY NAME FROM SHARADA SHRIRAM KADAM TO SHARDA SHIVAJI JADHAV AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGE MY NAME FROM CHELLAM SIVARAJA GURUKKAL TO SIVARAJA SUBRAMANIAN GURUKKAL AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGE MY NAME FROM AMRITA ASHOK ZAGADE TO AMRUTA SHAILESHKUMAR BENDRE AS PER DOCUMENT

I HAVE CHANGED MY NAME FROM IQUBAL KHAN ABDULLA KHAN TO IQBAL ABDULLA KHAN AS PER DOCUMENT.

I HAVE CHANGED MY NAME FROM DHANYA RAJEEV TO MRS. DHANYA C.P. (DHANYA C.H.E.K.K.A.N.G.A.L.P.U.T.H.E.N.V.E.E.D.U. AS PER DOCUMENT.

I HAVE CHANGE MY NAME FROM KHAN GULAM MOINUDDIN HAIDER TO KHAN GULAM MOINUDDIN GULAM HAIDER AS PER DOCUMENT.

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SHAIKH UZMA NOAMAN TO SHAIKH UZMA MOHAMMED NOAMAN AS PER DOCUMENT.

I HAVE CHANGED MY NAME FROM ADENWALA HEENA MOHAMMED ASHFAQ TO ADENWALA HEENA MOHAMMED ASHFAQE AS PER DOCUMENT.

I HAVE CHANGED MY NAME FROM NAMARATA DAVID PALANISWAMY HAVE CHANGED MY NAME TO NAMRATA RAVICHANDAR DAVID PALANISWAMY AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM ASHAWINI SHAMARAO DALAVI TO ASHWINI SWAPNIL RATHOD. AS PER DOCUMENTS

WE AAZAM MANZOOR AHMED AND SABA AAZAM AHMED HAVE CHANGED OUR SON NAME FROM HAMZA AAZAM AHMED MIRZA TO HAMZA AAZAM AHMED AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM VYOM BHAVIN THAKKER TO VYOM BHAVIN THAKKAR AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM MOHAN SUGNOMAL MOTWANI TO MOHANLAL SUGNOMAL MOTWANI AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM LACHHMAN MOHANDAS PUNJABI TO L A C H H M A N D A S MOHANDAS PUNJABI AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM YESHAWANT KASHINATH PATIL TO YASHWANT KASHINATH PATIL AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM MOHAMMED JALEEL ANSARI AND MOHAMMAD JALEEL MOHAMMAD AMIN TO MOHAMMAD AMIN ANSARI AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM MOHAMMAD AMIN ANSARI AND MOHAMMAD JALEEL MOHAMMAD AMIN ANSARI AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM MOHD MOHSIN ABDUL HAMID SHAIKH TO MOHAMMAD MOHSIN AMIR SHAIKH AS PER DOCUMENTS

# Change Of Name

WE QUADIRI SAYED SHAHBAZ IBRAHIM (FATHER) AND QUADIRI NAZIA SAYED SHAHBAZ (MOTHER) HAVE CHANGED OUR MINOR SON NAME FROM QUADIRI ARSH SAYED SHAHBAZ TO KADRI ARSH SHAHBAZ AS PER DOCUMENT.

I HAVE CHANGE MY NAME FROM HEENA L